

●WTA广网·单打 彭帅 2:0 王蔷

卫冕冠军王蔷首轮出局 彭帅直落两盘取胜

声音

“这场比赛，彭帅的确比我发挥得更好。接下来的中国赛季，也希望自己能够调整好状态，取得更好的成绩。”

“广州球迷都非常懂球，知道什么时候鼓掌，什么时候安静，气氛不输给美网。”

——王蔷



■王蔷赛后承认，这场比赛她不在状态。WTA广网/图

新快报讯 记者王敌报道 昨晚，广网单打第一轮就上演了一场焦点战。在中国金花德比中，王蔷以5:7、2:6被彭帅淘汰。作为卫冕冠军，王蔷今年在广网女单“一轮游”。

今年广网，王蔷是2号种子选手，彭帅则是持外卡参赛。就近来看，王蔷也是远胜于彭帅。昨晚的天体“蓝宝石球场”，3500个座位几乎座无虚席，而且绝大多数的观众都是冲着王蔷而来。比赛期间，王蔷受到的现场支持显然超过彭帅。

令人遗憾的是，王蔷的比赛状态要比彭帅逊色很多。除了比赛开始阶段，王蔷占据了一段上风之外，比赛的主动权很快就被彭帅控制。第一盘，彭帅以7:5逆转战胜王蔷；第二盘，彭帅则几乎没有给王蔷任何机会，以6:2轻松获胜。卫冕冠军出局，也是本届赛事的第一个冷门。

▶金花内战

郑赛赛击败段莹莹

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午，广网单打第一轮上演了第一场“中国金花内战”。双打搭档段莹莹和郑赛赛在这场“赛段内战”中苦战三局才分出胜负，郑赛赛在先输一盘的情况下连扳两盘逆转击败了段莹莹。

30岁的段莹莹和25岁的郑赛赛是双打搭档。在今年的法网女双比赛中，“赛段组合”携手拿到了亚军。此次广网，“赛段组合”拆分比赛，但两人还是早早碰头，不仅单打先行对决，随后的双打比赛也要在首轮碰面。两人都表示，早知如此，不如不拆开了。

在昨天下午的单打首轮比赛中，

段莹莹和郑赛赛前后一共经过了4个多小时才分出胜负，除了因为降雨的暂停时间之外，比赛时间也达到了2小时40分钟。最终，郑赛赛在先输一盘的情况下连扳两盘逆转击败了段莹莹。

赛后，郑赛赛说：“我和莹莹都太熟悉了，打的时候会比较自如。”郑赛赛同时透露，接下来的武网和中网，她和段莹莹会重新组队双打。段莹莹也说：“现在只有武汉和北京的机会了，积分也比较多。”



亚冠1/4决赛

首回合 上海上港 2:2 浦和红钻
次回合 浦和红钻 1:1 上海上港

两场比赛都打平 上港因客场进球少一个出局

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天傍晚，在亚冠1/4决赛次回合的比赛中，做客日本的上海上港在客场以1:1战平浦和红钻。因为首回合主场2:2打平，双方的总比分为3:3。不过，因为客场进球少一个，上港还是被淘汰出了亚冠。

在8月底的首回合比赛中，上海上港坐镇主场却被浦和顺利打出了闪电战。上半时，上港就两球落后；下半时，上港凭借胡尔克的两个点球扳平了比分，却没能如愿逆转比赛。首回合2:2的结果意味着，上港在客场要么打出2:2以上的平局，要么直接在客场取胜，两个晋级条件都十分苛刻。

比晋级条件更苛刻的是上港的阵容不整。因为胡尔克累积黄牌停赛，再加上中场大将艾哈迈多夫的伤缺，上港的硬实力已经打了不小的折扣。而

在次回合开始后不久，中场大将杨士元又受伤下场。

不过在此形势下，上港在客场踢得十分积极，戴上了队长袖标的奥斯卡打得比平时更努力，只是在缺少胡尔克的情况下，奥斯卡的前场出球点只有阿瑙托维奇一个点。而在浦和后防线的严防死守之下，阿瑙托维奇始终无法自如推进。

上港是率先丢球的一方，浦和队长兴梠慎三的头球攻门造成了上港门将颜骏凌的失误。这个丢球让上港陷入了被动。下半时，上港凭借王燊超的门前抢点扳平比分，并在随后发动全力猛攻，却无力再入一球。最终，上港在客场与浦和1:1打平，并因客场进球少一个被淘汰。

赛后，上港后卫王燊超在接受采访时表示非常可惜，他说：“大家都拼

到了最后一分钟，我们也显示出了斗志，打出了我们的风格，但我们还有很多地方需要提高，所以回去之后还要好好总结。”

足协杯止步半决赛，亚冠止步1/4决赛，原本三线作战的上港现在只剩下了一条线。不过，在落后榜首球队广州恒大6分的情况下，上港很难在最后时刻逆转冲线。就目前情况来看，上港的确很可能在2019赛季结束后一无所获。一个月之前，上港在联赛、足协杯和亚冠都有夺冠机会，佩雷拉透露原本的目标是三线都不放弃。“我们三线都很努力，原本按照球队的阵容，三线都有突破是不容易的，但我们在努力在尝试，争取每一场比赛的胜利。”佩雷拉说，“没能更进一步固然伤心，但能够取得上港目前的成绩，也已经是很不错的成就。”

2019北京马拉松 16万余人报名“抢号”

据新华社电 2019北京马拉松将于11月3日鸣枪起跑。赛事新闻发布会17日在京举行，北马组委会介绍了赛事的筹备情况，并发布了完赛奖牌、比赛服装等各项赛事信息。

据介绍，今年的北马设置男女全程马拉松项目，比赛规模为3万人。选手预报名工作已于8月25日结束，根据数据统计结果，今年共有165704名跑友参与预报名，相比去年增加了53911人，增幅达48%，抽签结果将于10月上旬公布。

今年3月，北马入选了2019年“奔跑中国”马拉松系列活动赛事名单。作为此项活动的重要一站，北马将会在起跑仪式上增设56个民族代表与全场3万名选手共唱国歌等环节，同时在比赛沿途设置多个以“礼赞70周年”为主题的加油站。

横渡英吉利海峡 两个来回

英国癌症幸存者创纪录

据新华社电 一年前刚刚完成乳癌治疗的英国人萨拉·托马斯9月17日清晨完成了一项壮举，她成为世界上第一位不间断横渡英吉利海峡两个来回的泳者，耗时超过54个小时，游了大约209公里。

据英国广播公司报道，37岁的托马斯当地时间15日上午从英国多佛海岸下水，英吉利海峡最窄的地方为30多公里，两个来回就是120多公里，但因为海上风大浪急，她最后游过的距离远超海峡的实际宽度。

托马斯在17日上午6点半左右完成横渡上岸，她说：“我无法相信完成了这次横渡，我现在浑身都麻木了，岸上很多人在欢迎我，我感到非常震惊。”

据介绍，托马斯去年在接受乳腺癌治疗期间，一直通过游泳来配合治疗。

托马斯有丰富的游泳经历，她曾在2012年首次横渡英吉利海峡，2016年再次横渡成功。2017年，她在美国和加拿大边境的尚普兰湖上游了175公里。

此前曾有四人连续横渡英吉利海峡一个半来回，但从没有人完成过两个来回。

英国专家在接受采访时说，托马斯的壮举“挑战了人类耐力的极限”。因为长时间泡在海水里，嗓子、口腔和舌头都会受到盐水的伤害。

托马斯将自己的成绩献给其他所有癌症幸存者，她还说：“从法国返回英国的最后一段最为困难，海浪不断将我淹没，我的面部还被水母蜇伤。海水很冷，但并不像想象得那么糟糕。”

横渡者的团队在海峡游泳协会有关人员的监督下，为横渡者提供后勤保障，每隔30分钟，她的团队都从船上将补给品拴在绳子上递给她。